

山参科普展今天进入最后一天

来不及看的市民双休日可去鼓楼报社参茸直营店观赏

本报讯(记者 孙美星) 由宁波晚报联手寿全斋药店举办的山参科普展今天进入最后一天。几十支难得一见的老山参齐聚宁波,成为宁波中药行业的一件大事。来不及去现场观展的市民不用着急,为了满足众多市民观看山参展的需求,山参科普展将转移到位于鼓楼的报社参茸直销馆继续展出两天,这个双休日可以去看一看。

都知道老山参是珍贵的滋补品,不过由于市面上数量太少,很多人认为纯野生的老山参目前已经不复存于世。为了不让国药蒙尘,弘扬中医药文化,今年9月,宁波老字号药店寿全斋和本报组织人员前往东北实地考察,寻访到了一批大山里的奇珍。

此次山参科普展上展出的老山参,共有40多支,参龄都在30年以上,其中多支参龄在百年以上。为了让市民清楚地了解山参的鉴赏知识,主办方准备了内容翔实的展板,教市民从芦头、纹理、形态、皮色等方面鉴赏老山参。

此次山参科普开展以来,不少业内人士观展后表示,如此多的珍稀山参齐聚宁波展出,是有据可查的宁波医药史上的第一次。

史上的第一次。

昨天,鄞州公园李元摄影艺术馆里的山参科普展,又迎来热闹的一天。宁波市药材股份有限公司的张国甫告诉记者,一早,从鄞州横溪、海曙古林专程来看展的老人来了一拨又一拨,他们都感叹,这样的展览让人大开眼界。浙江医药高等专科学校的师生抱团前来,留下不少精彩的点评,可谓内行看门道。山参科普展还吸引了一批幼儿园的小朋友,老师带着他们牵手来看展,让孩子们从小接受传统中医药文化的熏陶。

今天,山参科普展进入最后一天。由于展出时间有限,加之一些读者来电反映,鄞州公园相对偏远,主办方临时决定,展出结束后,将部分展品移至鼓楼报社参茸店集中展出两天,时间为12月23日和12月24日。

此外,百年山参有奖征文活动仍在进行中,多支老山参等您来命名,有兴趣的市民可前往直营店鉴赏取名。征文一旦录用,主办方将赠价值2000元左右、参龄18年以上的野山参一盒。

我市将建精神卫生远程医联体

本报讯(记者 董程红 通讯员 郭军 杨林楠) 为了让精神障碍患者能够得到安全、有效、方便、价廉、连续的基本医疗服务,切实提高患者就医满意度和医疗获得感,我市将以康宁医院为主体单位,设立精神卫生远程医疗门诊联合体。

记者从康宁医院获悉,医联体运行模式是在每个区县(市)选择偏僻地区(山区、海岛)1~2家社区卫生服务中心开设精神科(心理科)门诊,由基层医生坐诊,专科医院通过远程诊疗中心进行实时远程诊疗指导和定期现场业务指导。

医联体还将建立精神科门诊分级诊疗制度,并根据目前精神科常用药品使用情况及基层医疗服务能力,制定社区精神科用药目录,以国产药品为主,适当添加进口药品,一次处方药量可根据病情有所延长,以满足患者用药需求。

医联体主体单位与成员单位目前已经结束对接调研,接下来将签订合作协议,进入带教培训运行,远程门诊将于明年3月31日前开诊。届时,康宁医院根据各卫生院精神科门诊时间,做好指导专家排班,保障远程门诊联合体顺利开诊。

●你身边的最美小区&最美物业人

上下一心,只为把业主服务好

走进荣安府,立即被眼前的黑马喷泉吸引。会所大厅长,身穿白衬衫、黑裤子的物业工作人员一次次庄严敬礼,彰显荣安府物业管理的规范。在刚刚揭晓的首届“宁波市最美小区、最美物业人”评选中,荣安府被评为最美小区。

荣安府位于鄞州新城区核心区,东依前河路,西靠天童南路,南面有艺术中心,北临首南中路。楼盘总建筑面积20万平方米,建筑密度约19.4%,绿地率约30%。由7幢高层组成,最高35层,部分18层,共936套,均为精装套型。

在小区里,记者见到了小区保洁班长。他身着蓝色保洁工装,在这个小区已工作3年。最近几名员工请了事假,都由他顶上。每天5点开始工作,完成任务后,还要继续做自己的工作。为了保持小区的美观整洁,他每天要把小区的各个角落跑个遍。“虽然工作辛苦,但每每将自己管辖的小区和其他小区对比的时候,一股自豪感就浮上心头。”这名领班告诉记者。

物业经理但晓梅一直认为,要把小区物业做好,只有一个办法,那就是“以心换心”。但晓梅说:“小区实行管家式

服务,建立了24小时值班制度,为业主打造360°的尊贵服务。为每幢楼配置了贴心管家,提供一站式平台服务。建立维修服务承诺制,维修及时率100%,返修率不高于1%,回访率100%。我们在每年的客户满意度调查中,客户满意率都在96%以上。”

“为营造更好的小区氛围,我们从亲子、孕妇、老人等角度出发,专门制定了一系列活动,如请老师给准妈妈和准爸爸上课,定期开展一些亲子活动。我们还把每年4月定为‘敬老服务月’,上门为老年人打扫卫生、陪老人聊天。”为确保园区安全,荣安府的快递均由专属管家送至业主家门口,服务中心还根据业主需要帮忙送水上门、预订牛奶、订报,办理房屋或车位租赁、买卖等免费服务。

“此次荣安府获得‘首届宁波市最美小区’称号,对我们而言,是一个新的起点,我们将继续本着‘尽心为业主服务,尽力让业主满意’的服务理念,为荣安府的业主提供更快、更舒适、更贴心的品质服务。”但晓梅说。

记者 周科娜 实习生 姚青云 通讯员 孙波

12月25日,中国老年学学会中医研究委员会名医名家大家堂(宁波站)

中国中医科学院广安门医院专家留美医学硕士李光熙教授莅临宁波

■心脑血管病、糖尿病患者安全过冬尤其重要

中国老年学学会中医研究委员会举办的“名医名家进社区”国际名家巡讲活动,向宁波广大糖友、心脑血管病朋友讲授“非药物控糖”方法,届时,宁波广大糖尿病、心脑血管患者将有机会与名医零距离接触,了解国际临床最前沿有效的防治方法,有望通过科学的方法,远离并发症困扰!

“非药物控糖”的目标是让众多糖友实现少吃药,能轻松稳定血糖的愿望。

即日起,宁波糖尿病、心脑血管患者电话报名,即可免费获赠门票及专为糖友、心脑血管患者免费提供的健康礼包,这次机会或许就会让您豁然开朗,走上健康之路,如果你或你的家人患有糖尿病、心脑血管,赶紧报名吧!

宁波心脑血管病、糖尿病患者请抓紧,报名仅剩3天!

如果你正在被高血糖及并发症、高血压困扰,如果你长期服用药物担心肝肾受损、肠胃难捱,如果你想了解名医防治的宝贵经验。现在赶紧报名参加吧!报名成功者即可获得:

- 1、免费领取价值480元公益讲座门票一张;
- 2、糖尿病患者可免费领取价值298元品牌血糖仪及试纸;
- 3、免费领取价值198元品牌亚麻籽油或价值206元蜂胶能量枕;

4、免费享受由中国老年学学会中医研究委员会提供的价值398元血脂五项检测、经颅多普勒彩超全面体检套餐一份。

郑重声明:本次活动由中国老年学学会中医研究委员会、方中万集团联合举办,活动纯属公益,援助项目不收取任何费用。请广大患者相互告知,报名还剩200个名额,活动截止时间12月24日,报名从速!



李光熙教授 主任医师,医学硕士学位,从事临床工作20余年。

中国老年学学会中医研究委员会举办的“名医名家进社区”国际名家巡讲活动,12月25日,中国中医科学院广安门医院知名专家李光熙教授领衔中国老年学学会中医研究委员会专家团莅临宁波开展报告会。

李光熙,毕业于北京中医药大学,医学硕士学位,中国中医科学院广安门医院主任医师。他从事临床、科研、教学工作多年,有着丰富的临床经验。承担进修生、留学生的临床指导。曾参加国家级、局级、所级课题六项。在国家级医学刊物上发表医学论文10余篇。参与编写学术专著2部。曾2次受邀走进北京卫视《养生堂》。

新老会员有200个名额可免费领取价值198元亚麻籽油

报名电话: (0574)87499221 55110381